
YouGov Survey Results

Sample Size: 1658 GB adults
Fieldwork: 3rd - 4th March 2022

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 
South

Midlands / 
Wales

North Scotland

Weighted Sample 1658 562 411 149 615 657 806 852 181 691 400 385 945 713 199 557 360 400 143
Unweighted Sample 1658 575 412 147 685 648 704 954 143 674 424 416 984 674 179 573 344 423 139

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Thinking about potential impacts the Russian 
invasion in Ukraine may have on the UK, how 
likely or unlikely do you think it is that each of 
the following will happen in the UK specifically 
because of the conflict...
Food prices will increase

Very likely 39 41 41 38 42 41 40 39 16 38 46 43 39 39 35 38 37 45 41
Quite likely 39 43 38 45 38 44 38 40 31 37 42 46 40 39 35 43 45 36 29

TOTAL LIKELY 78 84 79 83 80 85 78 79 47 75 88 89 79 78 70 81 82 81 70
Not very likely 8 8 8 13 11 5 9 7 15 10 7 3 10 6 13 8 8 6 11
Not at all likely 2 0 2 1 2 1 2 1 6 2 0 1 2 2 2 2 1 3 2

TOTAL NOT LIKELY 10 8 10 14 13 6 11 8 21 12 7 4 12 8 15 10 9 9 13
Dont know 11 7 11 3 8 9 10 12 32 12 4 7 10 14 15 10 9 11 18

Energy prices will increase
Very likely 56 60 59 63 61 58 57 55 34 56 65 58 60 51 53 57 55 59 53

Quite likely 32 33 31 33 31 32 31 32 30 30 32 36 30 34 32 33 35 28 27
TOTAL LIKELY 88 93 90 96 92 90 88 87 64 86 97 94 90 85 85 90 90 87 80

Not very likely 2 1 2 2 2 2 2 2 7 3 1 0 2 2 2 3 1 3 2
Not at all likely 1 0 1 0 1 1 1 1 2 1 0 0 1 1 2 1 0 1 3

TOTAL NOT LIKELY 3 1 3 2 3 3 3 3 9 4 1 0 3 3 4 4 1 4 5
Dont know 9 5 8 1 6 7 8 10 27 10 2 5 7 12 11 7 8 9 15

Taxes will increase
Very likely 28 30 28 27 28 31 27 29 12 28 30 34 28 28 25 26 27 33 30

Quite likely 42 45 41 42 42 44 43 41 39 40 47 43 42 42 35 45 47 39 38
TOTAL LIKELY 70 75 69 69 70 75 70 70 51 68 77 77 70 70 60 71 74 72 68

Not very likely 11 12 12 13 12 11 13 9 13 12 10 9 13 8 16 10 9 11 9
Not at all likely 1 1 1 1 2 1 2 1 3 2 0 0 2 1 2 2 0 1 2

TOTAL NOT LIKELY 12 13 13 14 14 12 15 10 16 14 10 9 15 9 18 12 9 12 11
Dont know 18 13 18 16 17 13 15 20 33 19 13 14 15 21 22 18 16 16 21
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An increase in Cyber attacks
Very likely 33 37 30 42 36 35 36 29 11 32 41 35 35 29 31 35 29 32 35

Quite likely 40 42 46 41 41 41 42 38 36 42 41 38 41 40 42 41 42 39 37
TOTAL LIKELY 73 79 76 83 77 76 78 67 47 74 82 73 76 69 73 76 71 71 72

Not very likely 7 5 7 4 8 5 7 7 14 8 6 4 6 8 5 6 8 8 8
Not at all likely 1 1 0 0 1 1 1 1 3 1 1 1 1 2 2 1 0 1 3

TOTAL NOT LIKELY 8 6 7 4 9 6 8 8 17 9 7 5 7 10 7 7 8 9 11
Dont know 19 15 17 13 15 17 13 24 36 17 12 22 16 23 20 18 21 20 17

A nuclear attack
Very likely 5 4 4 4 4 4 4 5 3 6 4 3 4 5 5 6 3 4 4

Quite likely 16 16 17 13 14 18 11 21 11 19 14 15 15 17 16 14 19 17 14
TOTAL LIKELY 21 20 21 17 18 22 15 26 14 25 18 18 19 22 21 20 22 21 18

Not very likely 37 39 39 43 42 36 42 32 32 38 39 35 41 32 32 38 36 39 39
Not at all likely 15 16 16 19 15 16 22 8 14 12 20 15 17 13 18 14 11 16 21

TOTAL NOT LIKELY 52 55 55 62 57 52 64 40 46 50 59 50 58 45 50 52 47 55 60
Dont know 27 25 24 21 24 26 20 34 40 24 23 32 23 32 29 28 31 24 22

Drop in stock market
Very likely 29 33 30 28 29 33 30 28 18 27 34 32 32 26 27 28 27 32 34

Quite likely 39 42 39 52 43 39 43 36 33 38 43 42 40 38 41 42 38 39 33
TOTAL LIKELY 68 75 69 80 72 72 73 64 51 65 77 74 72 64 68 70 65 71 67

Not very likely 8 8 8 8 9 7 8 8 9 10 7 6 8 8 7 7 11 7 12
Not at all likely 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0

TOTAL NOT LIKELY 9 8 8 8 9 7 9 8 10 11 7 6 8 9 8 8 11 7 12
Dont know 23 16 23 12 19 21 17 28 39 24 16 20 19 27 25 22 23 22 21
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